
Nabídka moderátorů
STILL PRODUCTION



Roman Anděl

o Roman je jeden z nejzkušenějších moderátorů v zemi. První plesy 
moderoval na jihu Čech. Dnes si ho maturanti, organizátoři 
festivalů i majitelé velkých firem zvou po celé republice. 

o Jeho hlas můžete slyšet každé všední ráno na rádiu Kiss. Dobrá 
pověst ho předchází, proto se jeho diář plní nejen měsíce, ale i 
roky dopředu.

o Na plese je mezi prvními a pokud mu to čas dovolí, zůstává po 
"půlnočku" v roli dje. V den plesu chce na zkouškách všechno 
vidět, slyšet. S maturanty ladí výslovnosti jmen, program a 
všechny důležité detaily. Je to zkrátka profík, o kterém se více 
dozvíte na webu www.romanandel.cz.

http://www.romanandel.cz/


Milan Džuba

o Maturitní plesy uvádím od roku 2011. Dlouhé roky jsem vysílal na Hitrádiu 
Faktor, prošel jsem taky Jihočeskou televizí - můj hlas můžete často slyšet v 
reklamních spotech (např. iWant). 

o Nemoderuju jenom společenské akce, ale taky sporty: zápasy Jihostroje, 
Dynama nebo Motoru. Na akcích působím i jako DJ. Mimo to mě zajímá a 
baví online marketing. Mám skvělou rodinku, manželku, dvě děti a super 
psa. 

o Na plesech mě nejvíc baví skvělá atmosféra, energie a pak taky emoce a 
vzpomínky, které maturitní večery přináší.

o https://milandzuba.cz/

https://milandzuba.cz/?fbclid=IwAR0iwaFnt3IOJQcdiBd_LmseXfr3bgw5GFjBvriQMNCeDRw7pYjNJsMJUlk


Vašek Votava

o Maturáky moderuji již 18tým rokem a baví mě atmosféra a
začlenění se do kolektivu :)

o Každý ples je jiný energií, kterou ze sebe studenti vydávají a
připadám si , jako bych měl ples i já :) Atmosféra mě vždycky 
strhne :-)

o Jsem Vašek Votava, DJ Basslicker z rádia Kiss,
18 let v rádiu, moderuji plesy, akce, firemní večírky, svatby
a hraji diskotéky.



Sarah Klimešová

o Jsem jihočeská prostořeká dívka od vedle, která vyrůstá v rádiu. V Hitrádiu Faktor vysílám 
sedm let, avšak před pěti lety, když jsem začala moderovat maturitní plesy, jsem teprve 
pochopila, jak moc mi mikrofon přirostl k srdci.

o Na akcích jste totiž Vy - a ta Energie! Té se nic nevyrovná. Každý ples je individuální a 
originální, stejně jako Vy, maturanti, a mým úkolem je být na místě pro Vás. Ať už půjde o 
samotnou moderaci, vydýchání trémy, řešení jakékoliv zapeklité situace, zavázání šatů, 
obutí střevíců nebo o improvizaci, již bude zkrátka třeba. Nejsem jen Moderátorka, ale i 
opora či potřebná vrba, která vám bude vždy po ruce. Dovedu být občas také nezvyklé 
garde, které Vás doprovodí na afterparty, nebo dokonce až k baru. To, samozřejmě, platí až 
v momentě, kdy je moderace za námi, v tu chvíli ráda protančím své střevíce (možná spis už 
kecky).

o Váš večer prožívám s Vámi, protože není nic lepšího než sledovat, jak celý večer prožíváte, 
jakou energii vydáváte a především sdílet pocity, které si z večera odnášíte, to je pro mě tou 
největší odměnou.

o Moderuji s pokorou, srdcem a bude mi ctí, být u vaší vzpomínky, která vám navždy zůstane 
v srdci.



Jirka Ježek

o Zkušený matador na moderátorské a DJské scéně.
Po sedmi letech působení na tehdejším rádiu Kiss jižní Čechy se 
v roce 2016 usadil na českobudějovickém Hitrádiu Faktor. Zde
vysílá odpolední show s kolegyní Sárou.

o Dlouholeté moderátorské zkušenosti zaručují kvalitní a
profesionální výstup během každého plesu. 

o Jako DJ navodí vždy skvělou atmosféru a dokáže namixovat
unikátní set, složený ze současných i retro hitů. Akce tak
dostane zcela ultimátní náboj.

o Jirka používá výhradně vlastní špičkovou DJ techniku a jeho sety
vás udrží na tanečním parketu.
Zkušenosti hovoří za vše - od roku 1998 má Jirka na kontě téměř
3000 akcí.



Pavel Janovský

o Ahoj maturanti, jmenuji se PAVEL JANOVSKÝ (aka DJPJ). Mikrofonu jsem se 

poprvé chopil při moderování tomboly na mém maturitním plese v roce 2009, 

od té doby mám za sebou stovky maturitních plesů, na kterých nejčastěji 

vystupuji jako moderátor a dj po půlnočku, prostě 2v1.

o Nejvíce mě na plesech baví vyhlašování jednotlivých maturantů, při jejich chvíli 

slávy na červeném koberci, které je v mém podání 100% originální show a 

dávám do něj celou svou energii, hlasivky a hlavně to nejdůležitější - srdíčko. 

Také si užívám uvádění slavnostního šerpování a půlnočka, do kterých zapojuji 

celý sál. Po půlnočku ve většině případů zůstávám jako dj a v rytmu největších 

tanečních pecek roztancovávám celý sál. Budu se na vás těšit.



Nabídka moderátorů
(influenceři)

STILL PRODUCTION



Petr Krejčíř 
(Milionovey)

o Jmenuji se Petr Krejčíř, ale spíš jsi narazil na nickname Milionovey nebo Mili. 

o Mojí prioritou jsou festivaly, takže jste mě mohli vidět moderovat třeba Majáles, Zrće
festival v Chorvatsku a samozřejmě spoustu dalších mimo jiné třeba i Budějovický 
Culture festival. 

o Když pominu tyto obrovské akce, tak o váš maturák se postarám mile rád, protože 
tenkrát můj maturák byla tragédie, proto si říkám, že je třeba to vzít do správných 
rukou. 

o Pohybuji se především na rapové scéně, mimo jiné jsem moderoval tour anebo křty 
alb různým interpretům. A co se maturitních plesů týče, jsem si vědom toho, že někdy 
bývají trochu “úzkoprsé”, ale i to se dá změnit i se zachováním formality. 

o Overall, bude mi potěšením vás poznat osobně a uděláme si to hezké. 

o Na diskotéku si vyberte DJ z naší nabídky ☺
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